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Ministr dopravy Ivan Bednárik a ministr digitálního rozvoje a dopravy Ázerbájdžánské
republiky Rashad Nabiyev dnes podepsali memorandum o spolupráci v oblasti dopravy,
moderní mobility a strategického propojení Evropy s Asií. Dokument vytváří rámec pro
spolupráci v oblastech letectví, včetně rozvoje přímých leteckých linek, veřejné dopravy,
bezpečnosti a odolnosti infrastruktury a inteligentních dopravních systémů. Podpis se
uskutečnil při příležitosti Mezinárodního dopravního fóra, které tento týden probíhá v
německém Lipsku.

„Ázerbájdžán představuje pro Českou republiku důležitého partnera v regionu, což potvrdila i
nedávná návštěva předsedy vlády a jeho delegace v Baku. Doprava patří mezi klíčové oblasti této
spolupráce, zejména v kontextu rostoucího významu Transkaspické mezinárodní dopravní trasy,
která je jednou z hlavních tras nákladní dopravy mezi Evropou a Asií. Pro Ministerstvo dopravy je
proto zásadní být součástí tohoto směru, posilovat logistické vazby a otevírat nové příležitosti pro
české firmy. Dnes podepsané memorandum k tomu vytváří pevný základ,“ uvedl ministr dopravy Ivan
Bednárik.

Významným tématem memoranda je také letecká doprava. Obě země vidí prostor pro posílení
leteckého propojení, včetně zavedení přímých linek a rozvoje regionálních spojení, například do
Karlových Varů. Zároveň chtějí rozšířit spolupráci v oblasti výcviku leteckého personálu a zapojení
českých technologií do projektů, jako je rozvoj letišť v Baku a Alatu.

Ministr Bednárik s ministrem Nabiyevem rovněž jednali o konkrétních obchodních a investičních
příležitostech pro české dopravní firmy v Ázerbájdžánu. V návaznosti na dvě dosavadní
podnikatelské mise ázerbájdžánských partnerů do České republiky, zaměřené na smart mobility,
inteligentní dopravní systémy a veřejnou dopravu, plánuje Ministerstvo dopravy zorganizovat
podnikatelskou delegaci do Ázerbájdžánu se zaměřením na nákladní dopravu, logistiku, železnici a
nabídku kolejových vozidel a systémů městské mobility.

Memorandum zároveň potvrzuje společný zájem obou zemí aktivně přispívat k dalšímu rozvoji
Mezinárodního dopravního fóra (ITF) a posilovat jeho roli při formování globální dopravní politiky.
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